
 

 



 

РЕФЕРАТ 

Звіт про НДР – 184 аркуші, вступ, п’ять розділів, висновки, практичні реко-

мендації, 26 рисунків, 30 таблиць, 167 літературних джерел та додатки. 

ДЕТЕРМІНАНТИ ЗДОРОВ’Я, ЧИННИКИ РИЗИКУ, СІЛЬСЬКЕ НАСЕ-

ЛЕННЯ, РЕГІОНИ, УКРАЇНА, ПОЛЬЩА, МЕДИКО-ДЕМОГРАФІЧНІ ПОКАЗ-

НИКИ, МОНІТОРИНГ, ОПИСОВА МОДЕЛЬ. 

Об’єкт дослідження: організація моніторингу показників стану здоров’я 

сільського населення. 

Мета роботи: наукове обґрунтування в потребі та опрацювання концептуа-

льної моделі моніторингу і оцінювання показників стану здоров’я сільського насе-

лення на регіональному рівні (модель) з врахуванням медико-соціальних детермі-

нант. 

Методи дослідження: бібліосемантичний, ретроспективний, кваліметрич-

ний, біостатистичний, математичний, соціологічний, наукової абстракції та графі-

чний методи дослідження, а також методи викопіювання, екстраполяції, дедуктив-

ного усвідомлення, структурно-логічного аналізу, концептуального моделювання, 

експертних оцінок з урахуванням принципів системності. 

Результати та їх новизна. У ході виконання НДР роботи проаналізовано 

стан здоров’я сільського населення суміжних регіонів (Львівська область, Україна 

та Підкарпатське воєводство, Польща) згідно низки медико-демографічних показ-

ників; проведено самооцінку здоров’я та якості життя серед мешканців сіл Львів-

щини; вивчено вплив на здоров’я сільських жителів детермінант індивідуального, 

соціально-економічного та контекстуального рівнів; виконано соціологічні дослі-

дження, результати чого дозволили науково обґрунтовано та опрацювати концеп-

туальну модель організації моніторингу та оцінки показників стану здоров’я сіль-

ського населення на регіональному рівні, що дозволить удосконалено напрями мі-

жсекторальної взаємодії державних закладів та комунальних структур в організації 

моніторингу стану здоров’я сільського населення. 

Теоретичне значення одержаних результатів полягає у суттєвому доповненні 

теорії соціальної медицини та громадського здоров’я в частині концепції побудови 



 

моделі моніторингу показників стану здоров’я сільського населення на регіональ-

ному рівні. 

Практичне значення одержаних результатів полягає в тому, що вони стали 

підставою для впровадження результатів дослідження в систему охорони здоров’я 

України на державному, галузевому та регіональному рівнях запропонованої мо-

делі.  

Запропонована інновація організаційно-управлінського змісту – модель, поз-

воляє аналітично обґрунтувати та опрацьовувати заходи, спрямовані на попере-

дження негативного впливу медико-соціальних детермінант на рівень здоров’я та 

тривалість життя населення України; логічно оцінювати стан захворюваності та 

смертності сільського населення на міжобласному регіональному рівні для керів-

ників органів управління охороною здоров’я і ЗОЗ, а також удосконалювати навча-

льні програм з підготовки керівників органів та закладів системи охорони здоров’я 

/ медичної допомоги на циклах післядипломної освіти з окреслених питань. 

Результати НДР апробовано на національних та міжнародних наукових фо-

румах і впроваджено на галузевому та регіональних рівнях. 

Галузь застосування: система охорони здоров’я та медичної допомоги Ук-

раїни. 


